
2020 年度を振り返っての学生生活アンケート 

※記名式調査 

 実施日 対象者数 有効回答数 回答率 

1 年生 2021 年 4 月 1 日 99 95 96.0% 

2 年生 2021 年 1 月 4 日 104 94 90.4% 

3 年生 2021 年 3 月（メールで依頼） 101 43 42.6% 

4 年生 2021 年 1 月 15 日 99 92 92.9% 

5 年生 2020 年 12 月 18 日 83 81 97.6% 

6 年生 2021 年 2 月（メールで依頼） 103 89 86.4% 

 
A.学生生活の豊かさについて 
１．医学書以外の本（漫画は除く）を何冊くらい読みましたか 

２．医学部以外の市大学部生との交流はありましたか 
３．ボランティア活動を行いましたか 
４．大学以外のコミュニティー（仲間）を持っていますか 
５．何かあれば相談できる親友はいますか 
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B.学生の自己評価・自己分析 
１．対面でのコミュニケーション 
２．電話でのコミュニケーション 
３．メールでのコミュニケーション 
４．礼儀作法・挨拶 
５．SNS におけるマナー 
６．期日やルールを守る（時間管理も含む） 
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７．処理能力 
８．ケアレスミスの多さ 

 
９．努力型か才能型か 
10．模倣性か創造性か 
11．得意な問題パターン 

 
12. この 1 年で自分が一番成⾧したと思う点 
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高い やや高い やや低い 低い 

少ない やや少ない やや多い 多い 

努力型 どちらかというと 
努力型 

どちらかというと 
才能型 才能型 

模倣性 どちらかというと 
模倣性 

どちらかというと 
創造性 

創造性 

単純問題が得意 
どちらかというと 
単純問題が得意 

どちらかというと 
応用問題が得意 

応用問題
が得意 



13. 12 で回答したその要因について 

 
C.生活全般について 
１．クラブ活動について 
・クラブ、サークル活動をしていましたか 

・役職についていましたか 

・1 週間当たりの平均活動時間 

 
２．アルバイトについて 
・アルバイトをしていましたか 



・アルバイトの業種 

・1 週間当たりの平均アルバイト時間 

・アルバイトの時間帯（複数回答） 

  平日 休日 

22 時～9 時 9 時～17 時 17 時～22 時 22 時～9 時 9 時～17 時 17 時～22 時 

1 年生 5 6 71 7 30 36 

2 年生 5 10 79 4 41 26 

3 年生 3 5 32 1 18 19 

4 年生 4 7 75 4 38 32 

5 年生 3 8 57 2 33 27 

6 年生 0 10 28 0 15 16 

 

・アルバイトの目的（複数回答）  
学費 娯楽 クラブ・

サークル 
生活費 貯蓄 その他 

1 年生 12 52 15 17 38 6 

2 年生 13 61 26 33 51 4 

3 年生 4 28 11 13 18 4 

4 年生 8 56 21 37 38 6 

5 年生 12 48 30 34 23 1 

6 年生 2 24 5 14 13 2 

 

（時間） 



３．平均睡眠時間 

４．居住環境 

５．通学時間 

  

（時間） 



６．テレビ視聴に費やした時間（1 週間あたり） 
７．動画視聴に費やした時間（1 日あたり） 
８．ゲームに費やした時間（1 日あたり） 
９．SNS に費やした時間（1 日あたり） 

 

D.web 講義について 
・web 講義を受講した主な場所 

 
・web 講義を自宅でできない理由 

集中できない(5) 
気分 
家にいたくないから 
（友人の家の方が）環境が整っている 
自宅は勉強する所ではないと思っているから 
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・web 講義で使用したデバイス  
パソコン タブレット スマートフォン その他 

1 年生 91 12 10 0 

2 年生 63 35 18 0 

3 年生 37 19 11 0 

4 年生 46 57 24 0 

5 年生 31 48 27 0 

6 年生 28 56 20 0 

 
・web 講義で困ったこと  

環境を整える
のが大変 

内容が分かり
にくい 

課題の提示方法が
統一されていない 

量が多い その他 

1 年生 21 23 39 37 12 

2 年生 31 25 39 12 5 

3 年生 9 9 16 9 8 

4 年生 42 18 27 7 8 

5 年生 39 12 8 16 11 

6 年生 54 10 17 7 9 

 

・med メールのアドレスの使用 

 
 
  



E.この 1 年間の大学教育について 
・最もよかったこと（上位 3 つ） 

1 年生 オンライン授業(49) 医師の第 1 歩を学べた(11) 対面の機会を作ってもらえ
た(6) 

2 年生 解剖実習(30) オンライン授業(28) 自由時間が多かった(9) 

3 年生 オンライン授業(31) 修業実習(3) 専門的な知識が増えた(2) 

4 年生 実践的な実習をさせてもら
えた(41) 

オンライン授業(16) 自己学習の時間が多く取れ
た(4) 

5 年生 ユニット型 CC(49) 自習時間が多かったこと(6) プレゼンの機会があったこ
と(3) 

6 年生 特になし(31) オンライン授業(19) 自習時間が多くグル学が使
えたこと(19) 

 
・最も悪かったこと（上位 3 つ） 

1 年生 オンライン授業(19) 特にない(13) 他学生とコミュニケーションでき
る機会が少なかった(12) 

2 年生 オンライン授業(18) 特にない(17) 実習が満足にできなかった(10) 

3 年生 特にない(10) 課題や小テストに関しての連絡
が遅く、不具合が多い(9) 

先生や友人とのコミュニケーショ
ンが不足した(6) 

4 年生 特にない(32) オンライン授業(18) 連絡が遅い(7) 

5 年生 特にない(38) 実習が満足にできなかった(23) 連絡が遅い(6) 

6 年生 実習がなかった(28) 特にない(25) 何も無かった(8) 

 


